京丹後市報道関係者情報提供資料

表 題 京丹後市立郷土資料館 令和4年度「郷土資料館まつり」の開催について

1	年月日	令和4年10月3日(月)
2	所 管 課	京丹後市教育委員会事務局 文化財保護課
3	連絡先	電話:0772-69-0640 / FAX:0772-68-9061

4 内 容

京丹後市立郷土資料館では、11月3日(木・祝)に「郷土資料館まつり」を開催します。 昔のくらしやあそびを体験することができます。ぜひご来場ください。

記

- (1) 日時 令和4年11月3日(木・祝) 午前10時~午後3時
- (2) 会場 京丹後市立郷土資料館 〒629-3133 京都府京丹後市網野町郷 55 番地
- (3) 入館料·体験料 無料
- (4) 体験コーナー
 - ①昔のくらし体験コーナー 昔懐かしい黒電話などを実際に触って体験できます。
 - ②昔のあそび体験コーナー 昔懐かしいけん玉やこまなどで遊べます。
- (5) 主催 京丹後市教育委員会·京丹後市立郷土資料館
- (6) 来館者プレゼント 繭玉でできた「おきあがりこぼし」をプレゼント
- (7) その他 新型コロナウイルス感染症対策を徹底した上で開催します。

以上

<問い合わせ> 京丹後市教育委員会事務局文化財保護課 電話:0772-69-0640 / FAX:0772-68-9061